
KREPITEV DRUŽBENOPOLITICNEGA IN DELEGATSKEGA SISTEMA

BORCI ZBRANI NA LETNI SKUPŠČINI
30. marca 1984 so se borci ob-

čine Grosuplje zbrali na svoji
letni skupščini, ocenili delo v
pretečenem letu, sprejeli pro-
gram dela za leto 1984 in za na-
slednji dve leti izvolili predsed-
nika, podpredsednika in sekre-
tarja borčevske organizacije.

Težišče delovanja OO ZZB
NOV v letu 1983 je bilo v krepi-
tvi družbenopolitičnega in dele-
gatskega sistema, gospodarski
stabilizaciji, podružbljanju
ohranjevanju in razvijanju revo-
lucionarnih tradicij in spomeni-
škega varstva,pisanju zgodovine
NOB v občini Grosuplje, socialni
varnosti borcev, vojaških invali-
dov in družin padlih borcev, so-
delovanju z domicilnimi odbori
skupnosti borcev NOV in aktivj-
stov OF, ter krepitvi SLO in DS.

V vsestranski razpravi, v kateri

je sodelovalo večje število dele-
gatov in gostov, so borci kritično
spregovorili o nepravilnostih v
naši družbi kot so neopravičena
bogatenja, zgrešene investicije,
»tajnost« skupščinskih gradiv, ki
onemogočajo ustvarjalno delo-
vanje delegatskega sistema, iz-
krivljanje lika maršala Tita ob
sklepni prireditvi dneva mladosti
v Beogradu v letu 1983 in poiz-
kusu, da bi tudi v letošnjem letu
izkrivili smisel prireditve mladih.
Borci se tudi ne strinjajo s tezcv,
da smo za sedanje stanje — te-
žave v Jugoslaviji krivi vsi, zato
zahtevajo, da se okrepi odgovor-
nost na vseh nivojih.

Precejšen del svoje razprave
so namenili ohranjevanju in ra-
zvijanju revolucionarnih tradicij

in spbmeniškemu varstvu. Ugotovili
so. da se Družbeni dogovor o

skupnem varstvu, urejanju,
vzdrževanju, postavljanju spo-
menikov, spominskih- obeležij.
grobišč in grobov borcev ter dru-
gih obeležij boja iz revolucije, le
počasi uresničuje.

V občini Grosuplje je 105
spomenikov, spominskih obele-
žij in spominskih plošč, ki obele-
žujejo veličino NOB. Naša skrb
mora biti, da bodo dostojno ure-
jeni in vzdrževani, zato poteka
akcija podpisovanja samouprav-
nih sporazumov o prevzemu pa-
tronata oz. oskrbništva nad spo-
meniki med KS in OZD, društvi
in drugimi organizacijami. Po
predlogu razpravljalcev naj bi
podpisovanje sporazumov zak-
ljučili do oktobra letošnjega leta.
Glede nadaljnjega obeleževanja
dogodkov iz NOB, pa se je
skupščina zavzela, da je treba v

letošnjem letu izdelati dokončni
predlog, kaj naj se iz NOB v ob-
čini še obeleži.

Večje število razpravljalcev se
je dotaknilo tudi dela z mladino,
zlasti sodelovanje borcev pri de-
lovanju mladinskih pohodnih
enot in razgovori z šolsko mladi-
no. Podan je bil predlog, da naj
bi delo z mladinskimi pohodnimi
enotami prevzela tudi organiza-
cija ZRVS.

Skupščina je po izčrpni raz-
pravi sprejela progratn občin-
skega odbora ZZB NOV za leto
1984, terše za dve leti podaljšala
mandat dosedanjemu predsed-
niku tov. Lojzetu Kikelju, pod-
predsedniku tov. Slavku Med-
vedu in cekretarju tov. Juliju
Marnu.


